



大漢公報

The Chinese Times

Established in 1907
Published every day except Sunday
& Holidays by The Chinese Freemasons
in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
685-8812

義氣團結
忠誠救國
義俠除奸

卑詩省民駕車犯例全加之冠

雲市警局設車禍組 嚴格監督安全駕駛

是運本歐葛杯否露倪端

由加美杯葛，
精彩之競爭氣氛已告
大減。

五月二十四日係決定是否參
加奧運會之最後期限，本星期西
歐各國奧委會將作最後投票決定

國際奧運會已決定盡量減少

政治意味，例如參加隊伍不必展

示國旗及奏國歌等，以期有更多

選手參加。

雲市警局對今後屢犯交通例之駕駛者，
決嚴加檢控。誠如一位本埠交通部警官稱，市

民對於接獲犯交通例的控票，視若無視，故市

警局今後尋求更

佳辦法，以對付

交通違例者，例

如加強現金罰款

及扣分制度，使

駕人被罰短則之

內停牌等等。

雲市警局今後將開始商討新內閣，沙

達即將開始商討新內閣，沙

達將停止至星期三為止。

據官方之中東新聞社稱，沙

總理卡里爾提出辭職後向記

者稱，此舉可能讓沙達調整內閣

，並於星期三日宣佈新聞。

上述行動，將使四百五十餘

名工人失去工作。

該廠較早前曾謂，由於節省

汽油關係，大型引擎銷路銳減，

間關閉安省溫莎鎮製造V-8型引

擎之工廠。

上述行動，將使四百五十餘

名工人失去工作。

卑詩不應主日營業

雲伊斯蘭教會大會

上半九時半，雲埃伊斯蘭教會將

代表大會，屆時由雲埠市長胡

烈治主持開幕，歡迎各界人士依

時前往參加。

電話四二〇一一二八八

加美雙邊航空協定

（美聯社華盛頓電）加拿大

及美國十二日正式同意將邊航

空防衛協定延期一年。

據美國務院發言人賴斯定稱

，上述協定，本月十二日即滿

期。

將有效延長一年的主要原因係

由於加國會小組在協定期滿之前

並無足夠時間去討論該協定的內

容。

據海軍護理組上尉赫南稱

，其後赤旅派聲言對此事件負

責，赤旅亦為於一九七八年綁

架及殺害惹前總理摩洛之組織

據悉：上述被殺反恐怖組長

名阿寶斯，年三十三歲。

據警方稱，威尼斯反恐怖活

動組長離家前往工作時，被恐怖

份子開槍射殺。

據悉：上述被殺反恐怖組長

名阿寶斯，年三十三歲。

據

沒有神秘就沒有魅力

穿端正服裝更能吸引男性

「本報倫敦報」倫敦著名時裝設計家阿里士托斯表示：對女人來說，令自己流露魅力及性感的最佳方法，絕對不是暴露個人的肉體，而非搔首弄姿，而是穿上較多的衣服。這個在希腊出世，後來入了英國籍的時裝專家進一步指出：過份地暴露個人的肌肉，並不是可喜的現象，相反地很容易令人生厭。在男人心目中看起來，真正滿性感及魅力的女人，是穿著令身體被蓋起來的服裝的那一類。因為他們確實喜歡的就是帶點神秘感及色彩的女性。

要令他們覺得你有神秘感，最直接的方法就是利用服裝的遮蓋你的肉體。過份暴露的裝束，只有令男人覺得你的神祕感。

故英王愛德華八世的遺孀，是昨日入醫院的。該醫報又說：她是人。

「作爲一個傳統的設計家，我覺得自己是作一個責任去教育新一代的女性如何成功地穿著自己的衣服。」

一般女子所犯的通病，就是喜歡穿着過份暴露個人肉體的服裝。結果，女

病便來了。

「阿里士托斯認為，這一代的女性如何成功地穿著自己的衣服，這是由於她們注意力及想入非非的，並不是穿迷醉的那個，而是穿迷醉的那個。當她爲了要調整個人的長短而要掀起自己的長裙時，她這動作所產生的吸引力，比一個穿着比基尼三點式泳裝的女子，必定更爲強烈。同時要指出：真正懂得挑選時裝款式，才會充分地用間接的方法顯露女性的胴體美及其神秘吸引力。

瑪莉菲

「瑪莉菲

是全世界

識的面孔

，她是紐約市的聯邦禮賓司

長，她是普美政府

正式迎接外國訪客的

最高級的波多黎各國會議員，她正打算

合國美代表團內的

外交官熟識。

瑪莉菲

是全世界

識的面孔

，她是紐約市的聯邦禮賓司

長，她是普美政府

正式迎接外國訪客的

最高級的波多黎各國會議員，她正打算

合國美代表團內的

外交官熟識。

瑪莉菲

是全世界

識的面孔

，她是紐約市的聯邦禮賓司

長，她是普美政府

正式迎接外國訪客的

最高級的波多黎各國會議員，她正打算

合國美代表團內的

外交官熟識。

瑪莉菲

是全世界

識的面孔

，她是紐約市的聯邦禮賓司

長，她是普美政府

正式迎接外國訪客的

最高級的波多黎各國會議員，她正打算

合國美代表團內的

外交官熟識。

瑪莉菲

是全世界

識的面孔

，她是紐約市的聯邦禮賓司

長，她是普美政府

正式迎接外國訪客的

最高級的波多黎各國會議員，她正打算

合國美代表團內的

外交官熟識。

瑪莉菲

是全世界

識的面孔

，她是紐約市的聯邦禮賓司

長，她是普美政府

正式迎接外國訪客的

最高級的波多黎各國會議員，她正打算

合國美代表團內的

外交官熟識。

瑪莉菲

是全世界

識的面孔

，她是紐約市的聯邦禮賓司

長，她是普美政府

正式迎接外國訪客的

最高級的波多黎各國會議員，她正打算

合國美代表團內的

外交官熟識。

瑪莉菲

是全世界

識的面孔

，她是紐約市的聯邦禮賓司

長，她是普美政府

正式迎接外國訪客的

最高級的波多黎各國會議員，她正打算

合國美代表團內的

外交官熟識。

瑪莉菲

是全世界

識的面孔

，她是紐約市的聯邦禮賓司

長，她是普美政府

正式迎接外國訪客的

最高級的波多黎各國會議員，她正打算

合國美代表團內的

外交官熟識。

瑪莉菲

是全世界

識的面孔

，她是紐約市的聯邦禮賓司

長，她是普美政府

正式迎接外國訪客的

最高級的波多黎各國會議員，她正打算

合國美代表團內的

外交官熟識。

瑪莉菲

是全世界

識的面孔

，她是紐約市的聯邦禮賓司

長，她是普美政府

正式迎接外國訪客的

最高級的波多黎各國會議員，她正打算

合國美代表團內的

外交官熟識。

瑪莉菲

是全世界

識的面孔

，她是紐約市的聯邦禮賓司

長，她是普美政府

正式迎接外國訪客的

最高級的波多黎各國會議員，她正打算

合國美代表團內的

外交官熟識。

瑪莉菲

是全世界

識的面孔

，她是紐約市的聯邦禮賓司

長，她是普美政府

正式迎接外國訪客的

最高級的波多黎各國會議員，她正打算

合國美代表團內的

外交官熟識。

瑪莉菲

是全世界

識的面孔

，她是紐約市的聯邦禮賓司

長，她是普美政府

正式迎接外國訪客的

最高級的波多黎各國會議員，她正打算

合國美代表團內的

外交官熟識。

瑪莉菲

是全世界

識的面孔

，她是紐約市的聯邦禮賓司

長，她是普美政府

正式迎接外國訪客的

最高級的波多黎各國會議員，她正打算

合國美代表團內的

外交官熟識。

瑪莉菲

是全世界

識的面孔

，她是紐約市的聯邦禮賓司

長，她是普美政府

正式迎接外國訪客的

最高級的波多黎各國會議員，她正打算

合國美代表團內的

外交官熟識。

瑪莉菲

是全世界

識的面孔

，她是紐約市的聯邦禮賓司

長，她是普美政府

正式迎接外國訪客的

最高級的波多黎各國會議員，她正打算

合國美代表團內的

外交官熟識。

瑪莉菲

是全世界

識的面孔

，她是紐約市的聯邦禮賓司

長，她是普美政府

正式迎接外國訪客的

最高級的波多黎各國會議員，她正打算

合國美代表團內的

外交官熟識。

瑪莉菲

是全世界

識的面孔

，她是紐約市的聯邦禮賓司

長，她是普美政府

正式迎接外國訪客的

最高級的波多黎各國會議員，她正打算

合國美代表團內的

外交官熟識。

</div

長壽有術嗎？

這些年來，美國的精祌病患者有越來越多的趨勢。據美國總統指派的一個調查委員會發表的最新數字表明，每四個美國人之中就有一個人不同程度的在精神上失掉平衡。這種現象，與社會、家庭的動盪很有關係。

美國人經過一場越南戰爭，傷痕久未能平復，再加上長年累月的社會競賽，通貨膨脹，對於這個大累積消費的社會產生了疲憊感，不少人精神委靡，逃往精神病醫生診所尋求慰藉，開解的人日增增多。據統計，每年有七百萬以上的人前往精神病醫生、心理醫生、精神分析醫生的診所請求治療，總診費高達二十億美元。

現在，精神分析學在美國極為流行，過去，這是富翁尋找安慰的一個去處，他們每逢事業、婚姻或生活上出現了難以解決的問題，便去請教精神分析家加以分析，即或難以尋找答案，也起碼可以臨時填補心靈上的空虛。近年來，由於社會動盪得太厲害了，人們生活更難以適應。

精神分析學對於這個大累積消費的社會產生了疲憊感，不少人精神委靡，逃往精神病醫生診所尋求慰藉，開解的人日增增多。據統計，每年有七百萬以上的人前往精神病醫生、心理醫生、精神分析醫生的診所請求治療，總診費高達二十億美元。

現在，精神分析學在美國極為流行，過去，這是富翁尋找安慰的一個去處，他們每逢事業、婚姻或生活上出現了難以解決的問題，便去請教精神分析家加以分析，即或難以尋找答案，也起碼可以臨時填補心靈上的空虛。近年來，由於社會動盪得太厲害了，人們生活更難以適應。

精神分析學對於這個大累積消費的社會產生了疲憊感，不少人精神委靡，逃往精神病醫生診所尋求慰藉，開解的人日增增多。據統計，每年有七百萬以上的人前往精神病醫生、心理醫生、精神分析醫生的診所請求治療，總診費高達二十億美元。

美國人的精神困惑

飛來，請求預期看病。

有人認為，今天美國的精祌病醫生已經取代了牧師的職位。由他們代為聽取「禱告」的禱告，給予患者心理上的慰藉。不過，教徒前往教堂贖罪，可以生不懼沒有生意。

美國的精祌病醫生和心理治療專家，治療的方法林林總總。例如，加州著名的心理學家阿瑟·傑羅夫提倡一種稱為「原始叫喊」的心理療法：當病者向醫生傾吐心中鬱悶以後，醫生讓他躺向地面的熱蓆上，進行動態，並加上輕柔的按摩。經過十數分鐘或若干分鐘之後，病者可以任意高聲呼喊，此時醫生和助手們都圍在病者身邊，使病人能夠完全地回復到現實中來。經過一番擾攘後，據說這一聲呼喊，便如人類孤獨地時的喘聲，故稱為「原始呼喊」。

傑羅夫對於「原始呼喊」的心理療法很有信心，稱之為現代精神醫學的新運動。

「有了它，一種具有極高精密度的心理治療，便去請教精神分析家。

對於恢復平靜。據說這一聲呼喊，便如人類孤獨地時的喘聲，故稱為「原始呼喊」。

傑羅夫對於「原始呼喊」的心理療法很有信心，稱之為現代精神醫學的新運動。

「有了它，一種具有極高精密度的心理治療，便去請教精神分析家。

農業生產上層樓？

自古以來，人類務農遠離不開大氣和耕地。時至今日，科學家們認為：今後農業生將一如工業一樣，可以在工廠大廈中進行，而農業工廠的效果，也將比傳統的土地種植優勝得多。

最近，日本立製作研究所完成了第一項「蔬菜工廠」的基礎實驗，就是在人體中利用電子計算機控制溫度、濕度、光線、尿酸氣份的份量，促進蔬菜快速生長。生長速度為通常的六倍，青椒為平時的三倍。這種「蔬菜工廠」不須農業的管人，由電腦自動控制，這可以說是蔬菜種植的項目的革命。

革命的結果頗為成功，生菜的生長速度為通常的六倍，青椒為平時的三倍。這種「蔬菜工廠」的基礎實驗，就是在人體中利用電子計算機控制溫度、濕度、光線、尿酸氣份的份量，促進蔬菜快速生長。生長速度為通常的六倍，青椒為平時的三倍。這種「蔬菜工廠」不須農業的管人，由電腦自動控制，這可以說是蔬菜種植的項目的革命。

革命的結果頗為成功，生菜的生長速度為通常的六倍，青椒為平時的三倍。這種「蔬菜工廠」

中藝公司
China Arts & Crafts Ltd.
33 East Hastings Street Vancouver, B.C. Canada
V6A 1M9. 681-4916

(1) 辭海(全套)三本售價\$86.00

(2) 中國畫刊由五月一日起定費

一年 \$12.00
二年 \$20.00
三年 \$30.00

(3) 其他中國雜誌目錄印安

函索即寄

天龍八部

金庸著



少，士氣馬壯，自然是旗開得勝，馬到成功，你休得推諉！」

蕭峯道：「我就是爲了不願多傷生靈，皇上才將我囚禁。」阿紫道：「要打勝仗，或是神機妙算，豈在多所殺傷？」蕭峯向另外三名說客瞧去時，見那三人或搖扇子，或舉大袖，遠遠掩掩的，不以面目示人，自然是阿茶約來的幫手了。蕭峯嘆了口氣，道：「你的一番好意，我也甚是感激，須知敵人防守嚴密，攻城掠地，殊無把握……」

話猶未了，忽聽得幾名親兵叫了起來：「毒蛇！毒蛇！那裏來的這許多毒蛇！」果見廳門，窗格之中，無數毒蛇湧了進來，昂首吐舌，蜿蜒而進，廳中登時大亂。蕭峯心中一動：「瞧這些毒蛇的陣勢，倒似是我丐幫兄弟親在指揮一般！」那些親兵提起長矛、腰刀，紛紛拍打。親兵的管帶叫道：「伺候大王的衆親兵不得移動一步，違令者斬！」原來這管帶極是機警，見蛇來得怪異，只怕一亂之下，蕭峯乘機服迷。圍在廳龍

外的衆親兵果然屹立不動，以長矛矛尖對準了廳內的蕭峯，但各人的目光却免斜過去瞧那些毒蛇，蛇兒遊得近了，自是提刀去砍，

正亂間，忽聽得干府後面一陣喧囂，「走水啦，快救火啊，快來救火！」那管帶喝道：「凱虎兒，去稟報指揮使大人，是否將蕭大人移走！」凱虎兒是名百夫長，應聲轉身，正要奔出，忽聽有人在廳口厲聲喝道：「莫中了奸細的調虎離山之計，若有人劫獄，先將蕭峯刺殺！」正是御營都指揮使。他手提長刀，威風凜凜的站在廳口。突然聞金影一閃，一條金色的小蛇躍起，撲向他的面門。那指揮使舉刀去格，却聽得嗤嗤之聲不絕，有人射出暗器，大廳中燭火全滅，登時漆黑一團。那指揮使「啊」的一聲大叫，已被金蛇咬中。向後便倒。原來那四名假說客之中，正有鍾靈在內。她放出金蠍子，咬倒了敵方主將。

阿紫從袖中取出寶刀，喀喀幾聲，砍斷了蕭峯鐵鏈上的鐵鍊。蕭峯心想：「這獸龍的鋼欄極粗極堅，只怕再鋒利的一刀也是難以砍斷。」便在此時，忽覺腳下的土地突然陷了出去。阿紫在鐵鏈外低聲道：「從地道逃走！」跟着蕭峯足夠地底伸上來的一雙手握住，向下一拉，身子已扯了下去，却原來大理國的鐵地能手華誠到了。他以十餘日的功夫，打了一條地道，通到蕭峯的鐵龍之下。華誠良久才驚覺，從地道內爬出，爬行之速，真如在地面行走一般，頓刻爬出百餘丈，扶着蕭峯站起身來，

從洞中鑽了出去。只見洞口三個人滿臉喜色的飛將上來，竟是段譽、范驛、和巴天石。

段譽叫道：「大哥！」懷上抱住蕭峯的身子。蕭峯哈哈一笑，道：「華司徒神技，今日親試，佩服佩服。」華誠道：「得蕭大王金口一應，實是小人生平第一榮幸！」此處

離南院大王府未遠，但聽得四下都是官兵喧囂叫喊之聲。

但聽得有人囁嚅的咬着角，騎馬從屋外馳過，大聲叫道：「敵人攻打東門，御營

親兵駐守原地，不得擅離！」范驛道：「蕭大王，咱們從西門衝出去！」蕭峯點頭道：

「好！阿紫她們脫險沒有？」范驛尚未回答，阿紫的聲音從地洞口傳了過來：「姊夫，你居然是店記者我。」聲音中充滿了喜悅之情。喀喇一响，便從地洞中響了上來，顫下

兀自黏着蕭峯。她拔出寶刀，要替蕭峯削去鎗頭。但那鎗頭貼肉鑽進，刀鋒稍

她以來，實以此刻最難。她拔出寶刀，要替蕭峯削去鎗頭。但那鎗頭貼肉鑽進，刀鋒稍

THE EXCELSIOR RESTAURANT



4544 W. 10th AVE. TEL. 228-1181 228-1182
雲埠卑詩大學區西第十街4544號

花園餐廳 中西名菜 豐儉隨意

怡園酒家

喜慶宴會 一流排場 服務週到

上午十時至午夜十二時
每星期七天營業

鋁質紗網

R & R Aluminum Products

4431 Triumph St. Burnaby B.C. V5C 1Z8

節省能源！

尺寸大小任君選擇



438-4112 R & R ALUMINUM PRODUCTS AFTER HOURS 298-0335

Canada Permanent Trust

5455 W. Boulevard, Van. B.C.

MANUEL CHANYAN

266-4155 OR 263-4374

(請用英語聯絡)

Canada Permanent Trust

5455 W. Boulevard, Van. B.C.

關聯耀 KEITH QUAN

公司電話 266-4155 住宅 266-8988

滿堂紅

實業有限公司

CENTENNIAL REALTY(1978)LTD.
5715 JOYCE ROAD, VAN. B.C.

電話 438-1455

李兆海 STELLA LEE

住宅電話: 525-6983

UNITED REALTY LTD.

3879 OAK STREET, VANCOUVER, B.C.

黃如柏 PAK Y WONG

Office: 736-3831
Res. 271-2542

東區十四街翻新屋，六萬七。

近四十九街及 ZIGHT ST. 屋地特

大，有三睡房，千四呎，樹房寬闊，土庫全部

完備，十二萬。

西區柏文，十七組，四十多萬。

呂方餘萬三地撥局當 屋建會協察督供

個十六位單有共莊山田沙為名

會價格較市面廉宜一倍有多，首批住宅單位，每單位約廿多萬元，不超過三十萬元的。由於政府撥地，恒生銀行資助，每單位，每單位約廿多萬元，不超過三十萬元的。由於政府撥地，恒生銀行資助，每單位，每單位約廿多萬元，不超過三十萬元的。

宇價格較市面廉宜一倍有多，首批住宅單位，每單位約廿多萬元，不超過三十萬元的。由於政府撥地，恒生銀行資助，每單位，每單位約廿多萬元，不超過三十萬元的。

地。

該合作社主席呂廷榮監督會下午在電話答覆記者詢問時表示：該社目前仍

有廿三個候選人，即六十個會員參加。

該項計劃外，仍有廿三個候選人，即六十個會員參加。

當局批出沙田火炭村第四十三期地盤，批出三萬三千方呎土地，先興建兩座樓宇，名為沙田山莊，高十六層，地下一層空的，作為停車場，每層每府兩個單位，即一座有住宅單位三十個，每個面積八百八十五方呎，兩座各有住戶六十五個。該合作社，將住宅單位分配。這一計劃由恒生銀行資助，每單位約廿多萬元，不超過三十萬元的。

由恒生銀行資助，每單位約廿多萬元，不超過三十萬元的。

該合作社，將住宅單位分配。這一計劃由恒生銀行資助，每單位約廿多萬元，不超過三十萬元的。

地。

溫寧暨企連打兩部 大放洪門招賢納士

(溫寧訊)中國洪門民治黨溫寧支部聯同企連打分部,於五月四日先師陳近南誕辰舉行招賢納士,大放洪門,歡迎新黨員入黨典禮,由李進來,李兆權、鍾國威、梁文惠將本黨禮堂佈置一新,義務出力,堪稱模範。

支部主委李進來,達權社社長黃兆強,企連打分部梁文惠,胡兆棠,經年努力,黨社業務日進,更由黃兆強,羅錦安,鍾國威介紹在溫寧入黨有五人,企連打九人,則由梁文惠,鄧啓照介紹加盟。此次兩埠聯合大放洪門招賢納士者共十人。

各昆仲齊集於四日晚十一時,由鍾國威安排主請主委李進來就位,後請盟長李兆權就位,繼由盟長講述洪門歷史,並共勉各昆仲以義氣團結,發揚民族精神由盟長帶新進黨員向五祖台前加盟,后由監誓人梁文惠主持新進黨員宣誓,儀式完畢後,設席冠香港樓,新舊黨員共叙,各昆仲和氣團結,洪家相親,今後當努力發揚民族正義,服務僑群。

安省違交通例者衆

購買避彈衣。

警察聯合會主席範寧里稱,

(多倫多星報訊)安省有車

人士去年因違例停車而付出八百

元罰款,因警方及停車稽查員

對大多市市民發出很多罰款單。

發出的罰款單有二百萬張,

較一九七八年少三十六萬五千張,

較兩年前又少四十三萬二千張

從一九七八年六月一日罰款

提高後,收到罰款單的人較少了

停車錶上未放錢的最低罰款為

五元,從前為二元。

大多市警局稽查員諾斯和士

稱:我們以前每月發出廿萬張罰

款單,去年每月平均減為十八萬

張,如果罰款是二元,大家不在

乎,但高至五元時,大家都會去

找停車場了。

稱:我們以前每月發出廿萬張罰

款單,去年每月平均減為十八萬

張,如果罰款是二元,大家不在

乎,但高至五元時,大家都會去

找停車場了。

替換發電廠鍋爐

警報聯合會主席範寧里稱,

(多倫多星報訊)安省

水電公司官員昨日稱:爲了替換

開格寧發電廠內損壞了的鍋爐,

安省電力用戶至少需負擔五億元

經費。

較原來來估計高出數倍的最新

數字,係根據新的工程時間表推

算出來的,這一時間表估計四個

五百兆瓦單位的鍋爐的裝修,需

要負擔這筆經費,係由於鍋爐

的延期完成,將迫使水電公司於

今年四月開始的未來三年內增購

煤及石油作燃料,成本增加所致

利斯稱:由於拖延所做成的額外

水電公司資源運用部經理哈

（多倫多訊)多倫多至少有

六十名警察,各自付出三百元,

各年齡人士,免費入場,歡迎

各年齡人士,

